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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από τα πρακτικά της 2/06/2016 

συνεδρίασης της Δημοτικής Κοινότητας 
Ωραιοκάστρου 

Α Π Ο Φ Α Σ Η  
 

Εκτροπή κυκλοφορίας οχημάτων και 
δρομολογίων ΟΑΣΘ. Προσωρινή 
Εργοταξιακή Σήμανση για την Ρύθμιση της 
Κυκλοφορίας στα πλαίσια του έργου της 
εταιρείας “ΑΕΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ” με τίτλο 
«Κατασκευή αγωγού Φυσικού Αερίου στις 
οδούς Μακεδονίας και Μακεδονομάχων στο  
Δήμο Ωραιοκάστρου (Παλαιόκαστρο)».Η με 
αρ.πρωτ. 50196/2016-20.05.2016  (9889/20-
05-2016) αίτηση της ΑΕΡΙΟ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

Αριθ. Συνεδρίασης :  9/ 2016   

Αριθ. Απόφασης :  26/ 2016  

  

Στο Ωραιόκαστρο και στο δημοτικό κατάστημα σήμερα την 3η  του μηνός 
Ιουνίου του έτους 2016, ημέρα της εβδομάδος Πέμπτη και ώρα 21:00 μ.μ., 
συνήλθε σε τακτική  συνεδρίαση το σώμα της Δημοτικής Κοινότητας του 
Δήμου Ωραιοκάστρου, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων επί των θεμάτων 
που αναγράφονταν στην αριθ. 45/30-05-2016  έγγραφη πρόσκληση του 
προέδρου κ. Μιχαήλ Κουφουνάκη.  

Η πρόσκληση επιδόθηκε σε καθένα  μέλος της  σύμφωνα με τις διατάξεις 
του άρθρου 81 του Ν. 3852/2010. 

Διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία όπως απαιτεί το άρθρο 105 του ν. 3463/06 
Δ.Κ.Κ., γιατί σε σύνολο ένδεκα (11) τακτικών μελών βρέθηκαν παρόντα οκτώ 
(8) τακτικά μέλη,  δηλαδή: 

 
Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ  Α Π Ο Ν Τ Ε Σ  

1. Κουφουνάκης Μιχαήλ, Πρόεδρος της Δημοτικής 

Κοινότητας. 

2. Δελή Ελένη, τακτικό μέλος Δ.Κ. 

3. Λύσσα Βασιλική, τακτικό μέλος Δ.Κ 

4. Μεσιακάρης Ευάγγελος, τακτικό μέλος της Δ.Κ.  

5. Ίννου Στέλλα,  τακτικό μέλος Δ.Κ. 

6. Αντωνιάδου Δέσποινα, τακτικό μέλος Δ.Κ. 

7. Σεκέρκας Παναγιώτης, τακτικό μέλος Δ.Κ. 

8. Παπαδάκης Δημήτριος, τακτικό μέλος Δ.Σ.  

1. Φρεγγίδου Λυδία, τακτικό μέλος Δ.Κ. 

2.  Λαμπρόπουλος Γεώργιος, τακτικό μέλος Δ.Κ. 

3. Μπαρδάκας Τραϊανός, τακτικό μέλος Δ.Κ. 

 



Τα πρακτικά της συνεδρίασης τήρησε η δημοτική υπάλληλος του Δήμου 
Ωραιοκάστρου κ. Κυριακή Τσουκαλά.   
 
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης 
λέγοντας ότι υπάρχει ένα θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης και ρώτησε το σώμα 
εάν συμφωνεί να συζητηθεί. 

Το σώμα συμφώνησε για την συζήτησή του και ο Πρόεδρος άρχισε την 
συζήτηση των θεμάτων. 

Στο 1ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης καλούμαστε να πάρουμε απόφαση 
σχετικά με την υπ’ αριθ. πρωτ. Δ.Τ.Υ. & Π. 206/27-05-2016 εισήγηση του 
Τμήματος Ηλεκτρομηχανολογικών Έργων και Συγκοινωνιών, με θέμα:  
Εκτροπή κυκλοφορίας οχημάτων και δρομολογίων ΟΑΣΘ. Προσωρινή 
Εργοταξιακή Σήμανση για την Ρύθμιση της Κυκλοφορίας στα πλαίσια του 
έργου της εταιρείας “ΑΕΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ” με τίτλο «Κατασκευή αγωγού 
Φυσικού Αερίου στις οδούς Μακεδονίας και Μακεδονομάχων στο  Δήμο 
Ωραιοκάστρου (Παλαιόκαστρο)». 
Η με αρ.πρωτ. 50196/2016-20.05.2016  (9889/20-05-2016) Αίτηση της ΑΕΡΙΟ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ. 
   Στα πλαίσια της εκτέλεσης του έργου   «Κατασκευή αγωγού Φυσικού 
Αερίου στις οδούς Μακεδονίας και Μακεδονομάχων στο  Δήμο 
Ωραιοκάστρου (Παλαιόκαστρο)» που πρόκειται να κατασκευαστεί  από την 
εταιρεία “ΑΕΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, απαιτείται η ρύθμιση κυκλοφορίας στις 
οδούς Μακεδονίας και Μακεδονομάχων στο Παλαιόκαστρο. 
   Για την εκτέλεση των εργασιών απαιτείται σε 1ο στάδιο στένωση λωρίδας 
επί της οδού Μακεδονομάχων από έμπροσθεν αρ.3 έως τη συμβολή της με 
την οδό Μακεδονίας, σε 2ο στάδιο στένωση λωρίδας επί της οδού 
Μακεδονίας από τη συμβολή της με την οδό Μακεδονομάχων μέχρι  
έμπροσθεν αρ.14Α  και σε 3ο στάδιο αποκλεισμός της οδού Μακεδονίας από 
τη συμβολή της με την οδό Παύλου Μελά όπου τα οχήματα  θα συνεχίζουν 
την πορεία τους επί της οδού Παύλου Μελά. Κατά τη διάρκεια εργασιών στο 
3ο στάδιο  θα γίνει εκτροπή όλων των οχημάτων και των λεωφορείων του 
ΟΑΣΘ τα οποία κατόπιν συνεννόησης θα ακολουθήσουν την πορεία που θα 
υποδείξει ο ΟΑΣΘ. 
   Τα γεωμετρικά χαρακτηριστικά, οι σημάνσεις και τα περιοριστικά μέτρα είναι 
σύμφωνα με την προδιαγραφή σήμανσης εκτελούμενων έργων (ΔΜΕΟ/0/613, 
ΦΕΚ 905Β/20-05-11) όπως αποτυπώνονται στα συνημμένα σχέδια. 
   Έπειτα από την ανωτέρω σχετική αίτηση της εταιρείας ΑΕΡΙΟ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, σας διαβιβάζουμε την μελέτη  κυκλοφοριακής  ρύθμισης  
και  παρακαλούμε να τεθεί υπόψη του Συμβουλίου σας, η έγκριση της μελέτης  
κυκλοφοριακής ρύθμισης  και μελέτης προσωρινής εργοταξιακής σήμανσης 
των εμπλεκόμενων οδών. 
   Στη συνέχεια να διαβιβαστεί η απόφασή σας στην Επιτροπή Ποιότητας 
Ζωής καθώς και στο  Δημοτικό Συμβούλιο για περαιτέρω ενέργειες. 
 



Το σώμα της  Δημοτικής Κοινότητας, αφού άκουσε τον Πρόεδρο, έλαβε υπόψη  
την άνω εισήγηση  και μετά από διαλογική συζήτηση,  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ  

Την Εκτροπή κυκλοφορίας οχημάτων και δρομολογίων ΟΑΣΘ. Προσωρινή 
Εργοταξιακή Σήμανση για την Ρύθμιση της Κυκλοφορίας στα πλαίσια του 
έργου της εταιρείας “ΑΕΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ” με τίτλο «Κατασκευή αγωγού 
Φυσικού Αερίου στις οδούς Μακεδονίας και Μακεδονομάχων στο  Δήμο 
Ωραιοκάστρου (Παλαιόκαστρο)». 
 
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 26/2016 
 
Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα λύθηκε η συνεδρίαση. 
Συντάχθηκε αυτό το πρακτικό και υπογράφηκε ως κατωτέρω.  
 
      Ο πρόεδρος της                                    ΤΑ Μ Ε Λ Η  

  Δημοτικής   Κοινότητας 

  Μιχαήλ Κουφουνάκης  

 (Ακολουθούν Υπογραφές) 

  ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

  Από το πρωτότυπο που υπάρχει στο Αρχείο. 

 

 


